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Актуальність. Найважливіша умова ефективної роботи сучасної 

лікарні є збільшення кількості вилікуваних пацієнтів, що обумовлює 

підвищення ефективності не тільки медичного діагностування, але й 

подальшого лікування хворих, що складається як з надання 

різноманітних терапевтичних процедур та методів лікування, а також 

перебування пацієнтів у палатах. Таким чином, розроблення методів 

підвищення ефективності функціонування закладів охорони здоров’я  є 

актуальним. 

Метою роботи є підвищення ефективності закладів охорони 

здоров’я шляхом зниження ризику прийняття некоректних рішень під 

час медичного діагностування та керування ресурсами. Об’єктом 

дослідження є процеси діагностування та лікування. Предметом 

дослідження є методи та моделі діагностування пацієнтів та розподілу 

медичних ресурсів, що забезпечують інформаційну безпеку медичних 

даних. 

Основні положення. Для диверсифікованого діагностування та 

розподілу ресурсів запропоновано застосувати методи: 

функціонального аналізу [1], кластерного аналізу [2], теорії 

ймовірностей [3], теорії множин [4] та нечіткої логіки [5], що дозволило 

автоматизувати використання протоколів під час лікування та 

прийнятті контрольних і діагностичних рішень лікарем та 

автоматизувати медичні процеси, що є надзвичайно актуальним та 

цінним у час пандемії. Запропоновано багаторівневу архітектуру 

системи, яка дозволяє автоматизувати процеси реєстрації медичної 

інформації та вдосконалити процеси оптимального вибору лікування та 

розподілу медичних ресурсів. 

Висновки. Проаналізовано сучасний стан проблем у закладах 

охорони здоров’я. Сформовані принципи побудови універсальної 

медичної інформаційної системи, що базуються на диверсності, 

адаптованості та сервіс-орієнтованій архітектурі, та забезпечують 



універсальність діагностування, адміністрування та інформаційну 

безпеку. Запропоновано: математичну модель діагностування на 

підставі Протоколу надання медичної допомоги, що дозволило 

досягнути високих показників точності (0,98) при діагностуванні; 

математичну модель розподілу ліжок (адміністрування), що дозволило 

досягнути високих показників ефективності (0,90) під час лікування. 

Удосконалено методи: діагностування пацієнтів на основі принципів 

диверсифікації та ідентифікації біомедичних ознак із застосуванням 

математичного апарату теорії ймовірностей, що дозволило скоротити 

обсяг (у 4 рази) та час оброблення (у 2,5 рази) даних; адміністрування 

на основі принципів диверсифікації та ідентифікації біомедичних ознак 

із застосуванням математичного апарату теорії ймовірностей, що 

дозволило скоротити час перебування пацієнтів у палатах (на 20 %). 

Розроблено: моделі даних для ефективного діагностування, лікування 

та адміністрування, що забезпечило автоматизацію цих процесів у 

закладі охорони здоров’я. 
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